ROSE CAMP 2023 ボランティア募集要項

- 1 目 的 ブルガリア共和国新体操ナショナルチームが実施するトレーニング ROSE CAMP (ローズキャンプ) において、事業の運営サポート、選手の安全及び快適な環境を提供することを目的に、キャンプ運営ボランティアを募集する。
- 2 活動期間 令和5年6月26日~7月1日(個別の活動時間は別に定める)
- 3 活動時間 1回5時間程度(活動時間内にミーティングを実施)
- 4 活動場所 村山市民体育館及び関係施設
- 5 活動内容 新体操マット清掃、体育館内清掃、用具運搬、選手ケガ見守りほか
- 6 研修 6月中旬 1時間程度 ※別途ご連絡いたします
- 7 募集要件 村山市に在住の方で心身ともに健康な方
- 8 募集期間 令和5年4月21日(金)〆切 ※必着
- 9 支給物品 飲物(※事前説明会及び活動日の日当、交通費の支給はありません。)
- 10 注 意 事 項 ・活動日時・場所・内容については、主催者で決定、指示します。ご希望に添えない場合もありますので、予めご了承ください。
 - ・ボランティア活動中の映像・写真・記事・記録などのテレビ・ラジオ・インターネット等への掲載権と肖像権は主催者に属します。主催者及び主催者が承認した第三者が キャンプ運営及び宣伝等の目的で使用することがあります。
 - ※別紙「ROSE CAMP2023 ボランティア参加申込書」をご提出ください。
- 11 個人情報の取り扱い · 主催者は、個人情報の重要性を認識し、個人情報の保護に関する法律及び関係法令を 遵守し、個人情報を取り扱います。
 - ・キャンプに関するボランティア活動を円滑に行うことを目的とし、次の件に関して、 個人情報を利用することがあります。(活動内容連絡・研修会通知・関係資料発送等)
- 12 問 合 せ 先 村山市教育委員会 生涯学習課

〒995-8666 山形県村山市中央一丁目3番6号

TEL 0237-55-2111 (内線 332) FAX 0237-55-2155

E-mail manabi@city.murayama.lg.jp

※4月より問合せ先に変更がある場合がございます